o X=250996.69

Y=876048.69

Y=876055.31

g T | o || w | N |Z|3| | D DT|ES
3 m w) ) R > > N N N ) N =
5 = — m > @ N m m m [®) o=
i 4| m| 9o | QO |~ | 5|9 | 9|g|&||ER
F % 5 o _U %3: = > > ﬁ 2 m
H 3 @) = (.g) m > > X > = T 1
3 = ) = = 0 > |3 €
B | ©) = N
s m| o | £ | = | c | 4R .
=l = m =
Y, ) > P = — o o
> T SI =194 | m S
~ = c < = =
> (e
~
c
A4
N
4 S
% 8
3 3
studnia proj. betonowa @1.4
& g 0.00 2.60 1.80 | 282.51 | 282.66 | 285.68 | 285.26 X=250925.61
o w e N 2.40 1.80 | 282.71 | 282.86 ) ) Y=875901.86
(ID = Proj. wigczenie do kanatu |
~+*
o
= "
3 3
@)
Z-5 286.90
9 14.50 93'08 2.43 1.83 [283.00 | 283.15 [287.04 |285.58 | studnia proj. betonowa @1
h N Zal=26.4°
Y
. o
= =
o 0
3 |
9 26.00 2.46 1.86 | 283.23 | 283.38 [287.94 |285.84 | studnia proj. betonowa @1.2 X=250921.74
> B 2.36 1.86 | 283.33 | 283.48 Zat=-34.4° Y=875926.89
S 288.20 Proj. wigczenie kanaiu @200, Rz
Proj. wigczenie kanatu @200, Rz.§.
N 288.00
8
289.20
9 49.00 2.56 2.06 [284.25 |284.40 | 290.06 | 286.96 | studnia proj. betonowa @1.2m X=250926.06
% Y=875949.48
289.10
©
8
S
8
9 68.00 3 2.72 2.22 | 285.01 | 285.16 | 290.53 |287.88 | studnia proj. betonowa @1.2m X=250929.64
& 3 Proj. wigczenie kanatu @200, Rz.d.=286.56 Y=875968.14
= Proj. wigczenie kanalu @200, Rz.d.=286.44
292.00
=
8
9 89.00 3.14 2.64 |286.27 | 286.42 |292.07 | 289.56 | studnia proj. betonowa @1.2m X=250933.56
© Zat=-3.9° Y=875988.77
g 292.10
o
N o
s BT
L)
x
= 110.00 m 3.57 3.07 | 287.53 | 287.68 [292.73 | 291.25 | studnia proj. betonowa @1.2m
S = Zat=-8.5°
Q)] Proj. wigczenie kanatu @200, Rz.d.=289.71
%
= —~
s n
P @ 293.30
0 |=
N’ S
o _| 127.00 N 3.30 2.80 | 288.55 |288.70 |293.47 |292.00 | studnia proj. betonowa @1.2m
& — 0
= @ Zal=-228
= |\ =
@
. O 293.80
P 0
2 D 295.50
3 =
s
2 144.50 In |z 3.20 2.70 [289.42 |289.57 |295.40 |[292.77 | studnia proj. betonowa @1.2m X=250958.16
S IS @ Zat=-21.4° Y=876036.87
o1
. | ©
&
8
2 160.50 3 3.43 2.93 [289.90 |290.05 | 295.17 [293.48 | studnia proj. betonowa @1.2m |
o 5 Zat=-14.7° Y=876043.0
g5
S5
= D
Q -
g8
3 o
N 2
N 295.00 &3
8 83
S 2
=l
ERP
- o
o
=
8
g 184.50 s 3.53 3.03 1290.86 | 291.01 [ 294.82 |294.54 | studnia proj. betonowa @1.2m =250996.69
IS = Zat.=-0.8° =876046.37
= Proj. wigczenie kanatu @200, Rz.d.=293.14
Proj. wigczenie kanatu @200, Rz.d.=293.03
S
g
N
292.40
Skrzyzowanie z proj. Sanitarka @200, Rz.d.=292.90
P 294.40 Skrzyzowanie z proj. Wodocigg DN315, Rz.0.=293.72 l l -
g |
2 211.00 = 4.05 3.55 | 291.13 | 291.28 | 294.49 |295.33 | studnia proj. betonowa @1.4m i T X=251022.99
o o 3.95 3.55 | 291.23 | 291.38 Zat=-2.7° ! ! Y=876049.69
S Proj. wigczenie kanalu @200, Rz.d.=293.94
Proj. wigczenie kanatu @500, Rz.d.=291.28
x
@
@
bt 294.80
3
v
&
S kg
S =
oy s}
=
=
@
3
S
8
2 253.00 s 3.13 2.73 [293.33 |293.48 | 294.70 | 296.61 | studnia proj. betonowa @1.2m i i : X=251064.86
> Proj. wigczenie kanatu @200, Rz.d.=295.26 : . Y=876052.97
Proj. wigczenie kanalu @200, Rz.d.=295.14
~
= 9
- 8
3 3
& 900 N 246 186 28323 28338 287.94 28584 studnia proj. betonowa @1.2m X=250921.74
o € |-“ =2 |'§\Nc| 1.39| 1.19]284.30 |284.45| | Proj. wiaczenie do kanalu @600, Rz.d.=283.38 Y=875926.89
g 2 2512 o = 1.20 1.00 | 284:35 | 284.50 | 288.10 | 285.70 | wpust uliczny z tworzywa DN600 X=250920.65
5 E Y=875929.15
~
s 9
s 8
5 3
$ 9 0.00 2.46 1.86 283.23 283.38 287.94 285.84 studnia proj. betonowa @1.2m X=250921.74
o > = R 151 1.31| 284.18 | 284.33 Proj. wigczenie do kanatu @600, Rz.d.=283.38 Y=875926.89
- S
o g<§
S < QC) 0
U;co &
‘f’u‘ 8.51] = 3 1.20 1.00 [ 284.35 |284.50 |287.80 | 285.70 | wpust uliczny z tworzywa DN600 X=250913.91
5 Y=875930.21
B
s 2
s 8
3 3
$ 9 ™~ 2.72 222 28501 285.16 290.53 287.88 studnia proj. betonowa @1.2m .-E:B' X=250929.64
o> 275 |§2®|§\'\g| 1.%2| 1.12| 286.41 [ 286,56 | | |Proj.wlqczeniedokanalu @500, Rz.d.=285.16 — Y=875968,14 \
2 _|= 251 =2 SR = 1.20 1.00 | 786.46 | 286:61 | 290.60 | 287.81 | wpuist uliczny z tworzywa DN60O X=250928.15
5 ] Y=875970.16
&
s 9
© 8
3 3
Q 9 0.00 2.72 222 28501 285.16 290.53 287.88 studnia proj. betonowa @1.2m .-{EL‘" X=250929.64
o ® = S 1.44 1.24 | 286.29 |286.44 Proj. wigczenie do kanatu @500, Rz.d.=285.16 I . Y=875968.14
o B8
S < OS|w
-CO @
g 8.50 UZ 3 1.20 1.00 [ 286.46 | 286.61 | 290.20 | 287.81 | wpust uliczny z tworzywa DN600 X=250921.70
2 Y=875971.18
&
s 9
- 8
3 3
$ 2 0.00 » 3.57 3.07 287.53 287.68 292.73 291.25 studnia proj. betonowa @1.2m .—EL: 1 == X=250938.88
o =4 |!\’ 529|5-r 1.54| 1.34 | 289.56 | 289.71| | |Pr0j. wigczenie do kanatu @500, Rz.d.=287.68 I ; Y=876009.0
£ |2 251|255 5| 12| 100]28961 | 289,76 | 293.10 | 20096 | wpust uliczny z tworzywa DNG0D e Ll e003770
o] FS = .
© Y=876011.29
&
s 2
s 8
3 3
$ 2 0.00 w 3.53 3.03 290.86 291.01 294.82 294.54 studnia proj. betonowa @1.2m .% i
o > le 5= S\Qg 1.40 1.20 [ 292,99 | 293.14 Proj. wigczenie do kanatu @500, Rz.d.=291.01 i ! =876046.37
g |R 301 ‘:ggo 3 S 1.20 1.00 [ 293.05 [293.20 |294.80 | 294.40 | wpust uliczny z tworzywa DN600 250998.61
= 3
X
B
s 2
s 8
3 3
$ g 0.00 3.53 3.03 290.86  291.01 294.82 294.54 studnia proj. betonowa @1.2m ﬁ. X=250996.69
o & = R 151 1.31] 292.88 | 293.03 Proj. wigczenie do kanatu 500, Rz.d.=291.01 I . =876046.37
- S
© g<§
8 < QO ©
= CO|o
) g
é_ 9.00 | = 1.20 1.00 [ 293.06 | 293.21 | 294.00 | 294.41 | wpust uliczny z tworzywa DN600 . X=250997.73
oo
3
s 9
- 8
3 3
& 200 > 405 355 20113 291.28 204.49 29533 _studnia proj. betonowa @1.4m IJE;D ; e
a > EEEIN S . ) . . Proj. wigczenie do kanatu @500, Rz.d.=291.28 ! - :
© 3 |S 251 2SN 3\§| %%8| f&ﬂ%&gﬁ |%%§86 |295.20 |295.19 wplist Unczny 2 tworgywa DNG0D l @ X=251024.98
& 2= Y=876051.20

S — -
glg 2 $
o2 H z
= o]
g 3
g :
[}
3
=S
Y 13(3
\,3 = =}
2 o | L
= o | N
8 O |
=3
2 3L
2 |82
s | 5|8
3l ¢ & 18
gl 3 <N
ols 8 3 N
!; ]l & | o
:
O3S | B3
. w
NERE:
s | ¥
§ ) @
g8~ § 3| 4
sF g 2| &
[=
N =y o s
2} o
S U
S |9 w
o | B
o
o

JINIZA3d M 3IdEVM ADINTIIZA M
OO3INFADALSIMNI NNIHAL FINIrOdgaZN IMOSHITAINOM

VLOALSIMNI

HOLSIMNI

uizpdg 00S-Z¥ ‘0z epedoisi || N
aluizpdg m 1ysleiy pezin

NV.LV1d HOANZOIAVHO MOLIMICOdd OdNId

S ODIIMNSMONYIWAZS "IN 0ST-E NNY3I19

'0'0 z'ds ONIYIINIONT TNSNOD

AyoAL 00T-€¥ ‘0€ euoseg '

AMOLIM3COdd odNnig

HZAMVYHDS




